
 

ZDRAVSTVENI DOM HRASTNIK 
Novi dom 11 
1430 Hrastnik 

Datum: 16. 1. 2018 
 
Zadeva: Izbira osebnega zobozdravnika 

 

Spoštovani! 
 
Zaradi zamenjave stalne zobozdravnice v šolski zobni ambulanti Zdravstvenega doma Hrastnik 
(lokacija Osnovna šola NHR), vas naprošamo, da ponovno opravite izbiro svoje osebne zobozdravnice 
oz. osebne zobozdravnice vašega otroka. 
 
K izbiri novega zobozdravnika/zobozdravnice pristopite tako, da  izpolnite novo izjavo o izbiri 
osebnega zobozdravnika. Izbira novega zobozdravnika/zobozdravnice vam bo omogočila, da boste vi 
ali vaš otrok  tudi v bodoče nemoteno uveljavljali zobozdravstvene storitve. 
 
Pri uveljavljanju pravic iz obveznega zdravstvenega zavarovanja skladno z Zakonom o zdravstvenem 
varstvu in zdravstvenem zavarovanju imate kot zavarovana oseba pravico do proste izbire 
zobozdravnika in zdravstvenega zavoda.  

Osebnega zobozdravnika si izberete po svoji lastni presoji med zobozdravniki v zdravstvenem domu ali 
med zasebnimi zdravniki, ki opravljajo zobozdravstveno dejavnost na podlagi pogodbe z ZZZS. Izbiro 
opravite tako, da pri zobozdravniku izpolnite ustrezno listino. Za otroka, ki še ni star 15 let, to opravijo 
starši, varuh ali skrbnik.  

Seznam zobozdravnikov, ki si jih lahko izberete in njihov delovni čas je objavljen v čakalnicah 
zdravstvenega doma. V Šolski zobni ambulanti ZD Hrastnik imate možnost izbire za gospo Heleno 
Hobič, dr. dent. med., ki jo v času porodniškega dopusta nadomešča gospa Marijana Ivanova, 
dr. dent. med.  

Za vse dodatne informacije v zvezi s postopkom izbire novega zobozdravnika/zobozdravnice in za vse 
druge informacije povezane z delom Šolske zobne ambulante smo vam na razpolago osebno ali na 
telefonski številki 03 56 42 456 oz. 031 634 413 v delovnem času ambulante: 

Ponedeljek, sreda, četrtek, petek      med 07.00 in 14.00 uro in 
Torek          med 07.00 in 19.00 uro. 
 
Pred odločitvijo o izbiri novega zobozdravnika/zobozdravnice vas želimo obvestiti, da je šolska zobna 
ambulanta prvenstveno namenjena otrokom in mladostnikom do 19 leta starosti. V kolikor ste presegli 
navedeno starostno mejo, si lahko osebnega zobozdravnika izberete tudi na oddelku za odraslo 
zobozdravstvo, kjer ima Zdravstveni dom Hrastnik zaposleno zobozdravnico gospo Kristino 
Kovachevki, dr. dent. med., ki jo v času porodniškega dopusta nadomešča gospa Senada 
Ribnikar, dr. dent. med. 

 
V pričakovanju vašega obiska vas lepo pozdravljamo. 
         

Direktorica ZD Hrastnik: 
Melita Žarn Tahirovič, univ. dipl. ekon. 


